

Ülésszám: 71-2/2019.

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült az Ukrán Országos Önkormányzat **alakuló Közgyűlésének 2019. november 8-án**

**15 órakor** tartott nyilvános ülésén,

**Helye:** az Ukrán Országos Önkormányzat székhelye (1065 Budapest, VI. Hajós u. 1.)

(bejárat a Paulay E. utcából)

**Jelen vannak (a mellékelt jelenléti ív szerinti 15 fő):**

1. Bernáth Viktória
2. Buriy Anatolij
3. Dr. Rucskó Viktor
4. Dr. Sajtos-Zapotocsnaja Natália
5. Dr. Stefuca Viktória
6. Faragó Galina Nyikolajevna
7. Grexa Liliana
8. Hartyányi Jaroslava
9. Ignác Istvánné
10. Kormányos Alekszandra
11. Ladányi Sándorné
12. Sikk Józsefné
13. Szabó Jaroslava
14. Szofilkánics Judit
15. Turik Oleg Vasziljevics

**Szofilkánics Judit korelnök:** Tisztelettel köszöntöm az itt lévő képviselőket. Szeretném megkérdezni, hogy mindenki itt van. Igen, akkor munkaképesek vagyunk, meg is van állapítva. És azt szeretném javasolni, hogy végig az ülésen, a választásokon kép- és hangkíséret legyen. Nem tudom, hogy többséggel szavazunk vagy egyesével? Többséggel. Aki ezt szeretné, tartsa fel a kezét. Egyhangú igen.

A korelnök felteszi szavazásra az alábbi határozati javaslatot:

Az Ukrán Országos Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, hogy kép- és hangfelvétel készüljön az ülésről.

**81/2019. (11.08.) UOÖ sz. határozat:**

**Az Ukrán Országos Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, hogy kép- és hangfelvétel készüljön az ülésről.**

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

**Szofilkánics Judit korelnök:** Kérem a himnuszok lejátszását.

(A tisztelt képviselők, az UOÖ Hivatalának jelenlevői és a meghívottak állva hallgatják végig a magyar és az ukrán himnuszt).

**Szofilkánics Judit korelnök:** Kérem a jelenlévő képviselőket bemutatni a mandátumokat vagy valamilyen okmánnyal igazolni magukat. És kérem, hogy szeretnék-e, hogy szavazással fogadjuk el, mert ehhez bizottság szükségeltetik, stb, vagy csak simán feltartjuk, és úgy tesszük le az esküt. Szeretném javasolni, hogy a hivatalos nyelv a magyar nyelv legyen, de a fellépésnél (felszólalásnál), ha valaki szeretne ukránul beszélni, élhet jogával, lesz tolmács. Úgyhogy kétnyelvű gyűlésünk lesz. Ugye meg kellene az eskütételt tenni, mindenkinek ott van.

**Grexa Liliana képviselő:** Nem kellene először a jegyzőkönyvvezetőt megválasztani? Mert akkor hogyan lesz benne az eskü a jegyzőkönyvben?

**Szofilkánics Judit korelnök:** De, szeretném jegyzőkönyv vezetésre felkérni Irynát (Barta Irént). Elvállalod?

**Barta Irén UOÖ titkár:** Elvállalom.

**Szofilkánics Judit korelnök:** Van ellenszavazás ez ügyben?  
Bocsássuk szavazásra?

A korelnök felteszi szavazásra az alábbi határozati javaslatot:

Az Ukrán Országos Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, hogy Barta Irént választja meg jegyzőkönyv vezetőnek.

**82/2019. (11.08.) UOÖ sz. határozat:**

**Az Ukrán Országos Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, hogy Barta Irént választja meg jegyzőkönyv vezetőnek.**

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

**Szofilkánics Judit korelnök:** És akkor két hitelesítőt is szeretnénk.

**Dr. Kóródi Irén hivatalvezető:** SZMSZ szerint egyet kell választanunk.

**Hartyányi Jaroslava:** Kettőt kérünk.

**Szofilkánics Judit korelnök:** Akkor Sikk Krisztinát (Sikk Józsefnét) kérdezem, hogy vállalja a hitelesítő szerepét.

**Sikk Józsefné képviselő:** Vállalom

**Hartyányi Jaroslava képviselő:** Ismét javaslatot tesz a két jegyzőkönyv hitelesítő ügyében. Szofilkánics Judit korelnök egyetért, szavazásra bocsájtja a két jegyzőkönyv hitelesítő meglétének javaslatát.

A korelnök felteszi szavazásra az alábbi határozati javaslatot:

Az Ukrán Országos Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, hogy a készülő jegyzőkönyv hitelesítését két ember végezze.

**83/2019. (11.08.) UOÖ sz. határozat:**

**Az Ukrán Országos Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, hogy a készülő jegyzőkönyv hitelesítését két ember végezze.**

(Szavazati arány: 8 igen szavazat, 7 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

A korelnök felteszi szavazásra az alábbi határozati javaslatot:

Az Ukrán Országos Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, hogy Sikk Józsefnét választja meg egyik jegyzőkönyv hitelesítőnek.

**84/2019. (11.08.) UOÖ sz. határozat:**

**Az Ukrán Országos Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, hogy Sikk Józsefnét választja meg egyik jegyzőkönyv hitelesítőnek.**

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

**Szofilkánics Judit korelnök:** A második jegyzőkönyv hitelesítőnek Grexa Liliánát javasolja.

**Grexa Liliana képviselő:** Elfogadja a jelölést.

A korelnök felteszi szavazásra az alábbi határozati javaslatot:

Az Ukrán Országos Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, hogy Grexa Liliánát választja meg másik jegyzőkönyv hitelesítőnek.

**85/2019. (11.08.) UOÖ sz. határozat:**

**Az Ukrán Országos Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, hogy Grexa Liliánát választja meg másik jegyzőkönyv hitelesítőnek.**

(Szavazati arány: 8 igen szavazat, 7 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

**Szofilkánics Judit korelnök:** A napirend megtárgyalása előtt szeretném felolvasni Ljubov Nepop, Ukrajna Magyarországi Rendkívüli és Meghatalmazott Nagykövetének az újonnan megválasztott képviselőtestülethez intézett levelét.

**Dr. Kóródi Irén hivatalvezető:** Értesíti Szofilkánics Judit korelnököt, hogy a levél felolvasását meg kell előznie a képviselői eskü letétele.

**Szofilkánics Judit korelnök:** Jól van, akkor először letesszük az esküt. Egy nyelven? Két nyelven? Tessék elővenni az esküt és akkor megtörténik az eskütétel.

**Hartyányi Jaroslava képviselő:** Nem, nem, nem! Bocsánat. Van egy javaslatom a napirend előtt.

**Szofilkánics Judit korelnök:** A napirend előtt meg kell történnie az eskütételnek.

**Képviselőtestület:** Akkor tegyük le az esküt.

**Hartyányi Jaroslava képviselő:** Az a javaslatunk, hogy mivel mi nem vettük át a mandátumot ott, ahol a Kijevi Rusz képviselői voltak vagy képviselője, szeretnénk külön esküt tenni. Ehhez jogunk van, és felszólítjuk, hogy aki elhatárolódik a Kijevi Rusz tevékenységétől, velünk együtt tegye le az esküt. Ha nem, akkor annak van módja, hogy hogyan tudunk külön esküt tenni. Ehhez ragaszkodunk, hogy külön esküt szeretnénk tenni. Vagy akkor először tegyék le a többiek.

**Dr. Stefuca Viktória képviselő:** Vagy akkor legyen külön három, eskü, mivel három szervezet volt.

**Dr. Kóródi Irén hivatalvezető:** Akkor megkérdezhetnénk a Kormányhivatal képviselőjének véleményét ez ügyben?

**Dr. Balázs Valéria a Kormányhivatal képviselője:** Nem, tudom, ilyen még nem fordult elő. Az eskütétel felolvassák az eskü szövegét. Külön anyanyelvükön, egyszerre elmondja mindenki a saját nevét a kipontozott helyen és akkor pont.

**Hartyányi Jaroslava képviselő:** De, lehet.

**Dr. Balázs Valéria a Kormányhivatal képviselője:** Miért?

**Hartyányi Jaroslava képviselő:** Mert annak külön oka van. Mert ahogy megadták nekünk a lehetőséget, hogy a mandátumot is külön vegyük át, erre is van jogunk.

**Dr. Balázs Valéria a Kormányhivatal képviselője:** De az más, mert ez az eskütétel egyszerre kell letenni az esküt.

**Grexa Lilina képviselő:** Az esküt is lehet külön, mert a kerületben is lehet. Nyugodtan, semmi gond. Akkor külön-külön, a szervezetek tegyék le az esküt.

**Hartyányi Jaroslava képviselő:** Igen!

**Burij Anatolij képviselő:** De van törvény, aszerint járunk el!

**A képviselőtestületből többen is:** Nincs erre törvény!

**Dr. Balázs Valéria a Kormányhivatal képviselője:** Az alakuló ülésen el kell mondani az esküt. Hol van az OVB elnöke egyáltalán?

**Dr. Kóródi Irén hivatalvezető:** Ne tudjuk, nem jött senki.

**Grexa Liliana képviselő:** Elmondjuk szívesen, csak az a javaslat, hogy egyesületenként mondjuk el. Szavazzuk meg ezt, hogy ki az, aki amellet van, hogy az egyesületek külön mondják el.

**Burij Anatolij képviselő:** De van törvény.

**Hartyányi Jaroslava képviselő:** De hol van ez leírva?

**Dr. Rucskó Viktor képviselő:** Addig nem érvényes semmi, amíg nem tesszük le az esküt.

Zaj a teremben, vita, hogy miként tegyék le az esküt.

**Grexa Liliana képviselő:** Szavazzuk meg ezt, nincs arra törvény, hogy ne lehetne külön letenni az esküt. Vagy tegye le külön a Kijevi Rusz.

**Dr. Rucskó Viktor képviselő:** Ne, mi nem szeretnénk külön letenni az esküt.

**Burij Anatolij képviselő:** Itt van egy ember, aki hivatalból jött. Ő tudja a törvényt (Kormányhivatal képviselőjére gondol).

Továbbra is zaj a teremben, vita, hogy miként tegyék le az esküt.

**Szofilkánics Judit korelnök:** Akkor letesszük az esküt. Mindenki teszi az esküt.

**Hartyányi Jaroslava képviselő, Turik Oleg képviselő:** Nem, a MUKE ragaszkodik a külön eskütételhez.

**Szofilkánics Judit korelnök:** Van arra törvény, hogy ne lehetne külön letenni az esküt? (Kormányhivatal képviselőjéhez intézi kérdését).

**Dr. Balázs Valéria a Kormányhivatal képviselője:** Én illet nem mondok.

**Grexa Liliana képviselő:** Szerintem ne húzzuk az időt, sokkal fontosabb dolgok vannak. Azt döntse el mindenki, hogy szeretnétek-e szervezetenként vagy pedig van, aki bent marad és van, aki kimegy.

**Szofilkánics Judit korelnök:** Akkor még egyszer megkérdezem mindenkitől. Szavazzatok arra, hogy együtt tesszük le az esküt?

A képviselőtestületből többen is: Együtt! (egy része NEM!)

A korelnök felteszi szavazásra az alábbi határozati javaslatot:

Az Ukrán Országos Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, hogy a Közgyűlés tagjai együtt teszik le a képviselői esküt.

**86/2019. (11.08.) UOÖ sz. határozat:**

**Az Ukrán Országos Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, hogy a Közgyűlés tagjai együtt teszik le a képviselői esküt.**

(Szavazati arány: 9 igen szavazat, 6 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

**Szofilkánics Judit korelnök:** Olvassa az eskü szövegét magyarul majd ukránul.

Az eskü letétele megtörténik!

**Szofilkánics Judit korelnök:** Szeretném elolvasni Nepop Ljubov nagykövetséghez intézett levelét. felolvassa az ukrán nyelvű levelet. (lásd melléklet)

**Szofilkánics Judit korelnök:** A nagykövet levelének felolvasása után megkérdezi ukránul, hogy van-e valakinek bármilyen hozzászólása a levélhez.

**Turik Oleg képviselő:** Burij Anatolij és Dr. Rucskó Viktor képviselőkhöz szól és felszólítja őket mandátumuk leadására. Továbbá hozzáteszi, hogy az említett két képviselő viselkedése és tettei amorálisak az ukrán nemzeti értékekkel, mint ahogyan ellentétes a magyarországi ukrán közösség szellemiségével, elveivel és tevékenységével. Burij Anatolij és Dr. Rucskó Viktor viselkedése amorális a nemrégiben átvett mandátumok szellemi értékével. A két képviselő belső vitákat s ellenségeskedést szított közösségünkön belül. Ezért kéri, hogy azok adják le mandátumukat annak érdekében, hogy az UOÖ munkája a jövőben eredményes legyen, továbbá gond nélkül teljesítse a Magyar Állam és Ukrajna elé támasztott kötelezettségeit. Turik Oleg képviselő kéri, szavazásra bocsátani javaslatát s támogatni őt ebben a kérdésben.

**Burij Anatolij képviselő:** Ez törvénytelen

**Szofilkánics Judit korelnök:** Szavazunk Turik Oleg képviselő javaslatára?

Képviselőtestület egy része: Igen!

**Dr. Rucskó Viktor képviselő:** Elhangzott, hogy felkér, hogy saját akaratunkból adjuk le a mandátumunkat. Ez ki van zárva, nincs miről szavazni.

**Turik Oleg képviselő:** Ismét felkérjük Dr. Rucskó Viktort, aki szeparatista nézeteket támogatott a Jobbik találkozóján, támogatja Kárpátalja Ukrajnától való elszakadását, adja le a mandátumát.

**Dr. Rucskó Viktor képviselő:** Ezt már olvastuk a Facebook-on, csupa rágalmazás.

**Turik Oleg képviselő:** A képviselőtestület körében szétszót egy dokumentumot, amelyen Dr. Rucskó Viktor felszólalásai szerepelnek.

Barta Irén titkár (jegyzőkönyvvezető) ezt követően lefordítja az elhangzott vita tárgyát a Kormányhivatal képviselőjének magyarra.

**Szofilkánics Judit korelnök:** Szavazásra bocsájta Turik Oleg képviselő javaslatát, miszerint ki támogatja, hogy Dr. Rucskó Viktor és Buriy Anatolij adják le mandátumukat.

A korelnök felteszi szavazásra az alábbi határozati javaslatot:

Az Ukrán Országos Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, támogatja azt a javaslatot, hogy Dr. Rucskó Viktor és Buriy Anatolij képviselők adják le a mandátumukat.

**87/2019. (11.08.) UOÖ sz. határozat:**

**Az Ukrán Országos Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, támogatja azt a javaslatot, hogy Dr. Rucskó Viktor és Buriy Anatolij képviselők adják le a mandátumukat.**

(Szavazati arány: 6 igen szavazat, 6 ellenszavazat, 3 tartózkodás)

**Ignác Istvánné képviselő:** Javasolja, hogy fogadjanak el határozatot arról, hogy az UOÖ képviselőtestülete elhatárolódik a Kijevi Rusz Egyesület tevékenységétől. Erről legyen név szerinti szavazás.

Dr. Kóródi Irén hivatalvezető értesíti a képviselőtestületet, hogy a névszerinti szavazást is meg kell szavazni.

A korelnök felteszi szavazásra az alábbi határozati javaslatot:

Az Ukrán Országos Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, támogatja a név szerinti szavazást, annak tárgyában, hogy a képviselő testület határolódjon el a Kijevi Rusz Egyesülettől.

**88/2019. (11.08.) UOÖ sz. határozat:**

**Az Ukrán Országos Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, támogatja a név szerinti szavazást, annak tárgyában, hogy a képviselő testület határolódjon el a Kijevi Rusz Egyesülettől.**

(Szavazati arány: 6 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 9 tartózkodás)

A korelnök felteszi szavazásra az alábbi határozati javaslatot:

Az Ukrán Országos Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, elhatárolódik a Kijevi Rusz Egyesülettől.

**89/2019. (11.08.) UOÖ sz. határozat:**

**Az Ukrán Országos Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, elhatárolódik a Kijevi Rusz Egyesülettől.**

(Szavazati arány: 6 igen szavazat, 1 ellenszavazat, 8 tartózkodás)

**Hartyányi Jaroslava képviselő:** Megkéri Szofilkánics Judit korelnököt, hogy szigorúan csak akkor adjon bárkinek is felszólalási jogot, amennyiben az kézfelemeléssel történik.

**Dr. Rucskó Viktor képviselő:** Mióta diktál a kisebbség a többségnek? Hartyányi Asszony, ez önkényuralom, amit Ön tizenhat évig gyakorolt.

Zaj a teremben

**Szofilkánics Judit korelnök:** A napirendet tenné szavazásra, ha lenne.

**Grexa Liliana képviselő:** A napirendi pontok nem lettek kiküldve előzetesen, azt szeretném megkérdezni, hogy ennek mi az oka.

**Dr. Kóródi Irén hivatalvezető:** Mert nem kell kiküldeni, csak a meghívót, mert itt lesz elfogadva a napirend.

**Grexa Liliana képviselő:** És azt szeretném megkérdezni, hogy az előterjesztések miért nincsenek?

**Dr. Kóródi Irén hivatalvezető:** Szóbeliek.

**Grexa Liliana képviselő:** Javasolja a Kormányhivatal képviselőjének állásfoglalását meghallgatni. Tehát hogy sem napirend, sem pedig előterjesztés sem lett kiküldve.

**Dr. Balázs Valéria a Kormányhivatal képviselője:** Az ülés akkor lesz érvényes, ha az esküt letették, elnököt kell választani, elnökhelyettest kell választani, a kötelező bizottságokat és ennyi. Ha nincs napirend, akkor nem tudnak a képviselők sem hogyan készülni, mihez kell hozzászólni.

**Dr. Kóródi Irén hivatalvezető:** De egy tájékoztató ki lett küldve, és abban van leírva, hogy mik a kötelező napirendek, amelyeket itt kell elfogadni.

**Grexa Liliana képviselő:** De gondolom abban más is van. És az előterjesztések? Például arról, hogy hogyan fogunk szavazni? Ezek sem lettek kiküldve.

Vita a napirend és az előterjesztés kiküldéséről.

**Szofilkánics Judit korelnök:** Folytathatom tovább vagy várjak?

**Grexa Liliana képviselő:** Persze.

**Szofilkánics Judit korelnök:** A napirend elfogadásáról a Közgyűlés egyszerű többséggel dön.

**Dr. Balázs Valéria a Kormányhivatal képviselője:** Elnézést, előbb az elnököt válasszuk meg, és utána az összes többi az övé. És aztán lehet szavazni napirendről. Tehát amíg nem állt föl a testület, nincs elnöke, addig nincs miről tovább dönteni.



**Szofilkánics Judit korelnök:** Előkészíti a szükséges dokumentumokat, kisebb csend a teremben.

**Grexa Liliana képviselő:** Még mielőtt az elnökválasztásra kerülne a sor, én azt szeretném kérni, hogy legyen tíz perc szünet, és megszeretném kérni a MUKE és a CSMUKE képviselőit, hogy egyeztessünk annak érdekében, hogy a választási rész békésen zajlódjon le. Szeretnék erre egy javaslatot tenni. Ki támogatja azt a javaslatot, hogy legyen egy egyeztetés a MUKE és a CSMUKE között.

A korelnök felteszi szavazásra az alábbi határozati javaslatot:

Az Ukrán Országos Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, szünetet tart, mely idő alatt a MUKE és a CSMUKE képviselői egyeztetést tartanak a szavazás békés vezetése érdekében.

**90/2019. (11.08.) UOÖ sz. határozat:**

**Az Ukrán Országos Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, szünetet tart, mely idő alatt a MUKE és a CSMUKE képviselői egyeztetést tartanak a szavazás békés vezetése érdekében.**

(Szavazati arány: 6 igen szavazat, 5 ellenszavazat, 4 tartózkodás)

**Szofilkánics Judit korelnök:** Felolvassa: Előterjesztés az UOÖ elnökének és elnökhelyetteseinek megválasztásáról. Jelölés az elnök személyére. Most akkor beszéljük meg, hogy nyilvános tárgyalás történjen, igen, nyilvános.

**Burij Anatolij, Dr. Rucskó Viktor képviselők:** Legyen zárt ülés.

**Dr. Balázs Valéria a Kormányhivatal képviselője:** Először javasolni kell az elnök személyét, még javaslatok sincsenek, és utána lehet elrendelni a zárt tárgyalást.

**Szofilkánics Judit korelnök:** Akkor kérek ajánlatot tenni a jelöltekre. Ki szeretne szólni? Tessék!

**Burij Anatolij képviselő:** Az én javaslatom Szabó Jaroslava képviselőt.

**Szofilkánics Judit korelnök:** Nyilatkoztatja Szabó Jaroszlavát, feltéve a kérdést, hogy elfogadja-e a jelölést?

**Szabó Jaroslava képviselő:** Elfogadom!

**Turik Oleg képviselő:** Hartyányi Jaroszlavát javasolja.

**Szofilkánics Judit korelnök:** Nyilatkoztatja Hartyányi Jaroszlavát, feltéve a kérdést, hogy elfogadja-e a jelölést?

**Hartyányi Jaroslava képviselő:** Nem fogadom el a jelölésemet és meg is magyarázom, hogy miért. Itt van nálam az erkölcsi bizonyítéka annak, hogy mit műveltek a nem akarom mondani kik az Önkormányzatban.

**Dr. Rucskó Viktor képviselő:** Félbeszakítja mondván: „Nem kell semmit mondani”

**Hartyányi Jaroslava képviselő:** Folytatja beszédét: Én nekem jogom van, mivel jelöltnek állítottak és ezért megmagyarázom, miért nem fogadom el a jelölést. Annak idején ezt az önkormányzatot létrehoztuk, a Kijevi Ruszt többször hazaküldtük, de úgy látszik nem sikerült. De ami itt van a kezemben, hogy innen az önkormányzatból, állami támogatásból, innen küldték a CSMUKE (Csongrád Megyei Ukránok Kulturális Egyesülete) és a Kijevi Rusz leveleit és egy postáról. A bizonyítékot szeretnénk átadni a hivatalvezetőnek, mert gondolom, neki semmi köze ehhez. Nincs! Átadom és vizsgálatot követelek, hiszen ez bizonyíték, hogy a Kijevi Rusz levelei ugyanarról a postáról, ugyanabban az időben ment ki. Mivel nem volt önkormányzati határozat, hogy egyesületeket támogat az önkormányzat, tehát nem tudom, hogy ez törvénysértésnek számít-e, miszerint az önkormányzat támogatta olyan egyesületeket levelekkel és a vizsgálat során fogjuk kérni, hogy milyen postai számla keletkezett. Amennyiben nem adják, a postán fogjuk kérni a számlának a másolatát, és hogy ki küldte ezeket a leveleket. Tehát vizsgálatot követelek. Ez az egyik, ami miatt nem vállalom a jelölést. Kettő, ami miatt vizsgálatot fogok indítani és feljelentést tenni, az a Veszprémben hirtelen megjelent százötven ukrán, és akik jelölték őket, hiszen ott nincs annyi ukrán. Emiatt nem fogadom el a jelölést, hiszen nem tudok olyan közösségben dolgozni, amely a Magyarországi Ukrán Kulturális Egyesülettől legalább kettő, de lehet három mandátumot is elvett. Nem beszélve a Kijevi Rusz képviselőiről, az nálunk tabu téma, mintha nem is léteznének. Úgyhogy köszönöm szépen, hogy gondolatok rám, de nem fogadom el a jelölést.

**Szofilkánics Judit korelnök:** Eddig egy jelölt van.

**Ladányi Sándorné képviselő:** Én javasolnám Grexa Liliánát tekintettel arra, hogy öt éven át vezette a Fővárosi Ukrán Önkormányzatot. Én úgy gondolom, hogy közösen megtudtuk beszélni vele a dolgokat, akármelyik önkormányzatról beszélünk, akár az egyik, akár a másik oldalról és úgy gondolom, hogy ő egy olyan ember, aki méltó elnöke lenne az egész Önkormányzatnak és talán megtudna egyezni a két önkormányzat vagyis a két tábor arról, hogy normális tevékenység folyjon és ne legyen ez a vita, ne legyenek ezek a mindenféle dolgok, amik ugye előfordultak az Önkormányzat tevékenységében, életében.

**Szofilkánics Judit korelnök:** Elfogadja a Lili a jelölést?

**Grexa Liliana képviselő:** Elfogadom, de bízom benne, hogy nyílt ülés lesz és nem titkos szavazás.

**Szofilkánics Judit korelnök:** Jó és akkor szavazásra bocsájtanám. Nyílt ülés lesz, szavazunk?

**Dr. Kóródi Irén hivatalvezető:** Nem kell szavazni, csak akkor lenne zárt, ha valaki kéri.

**Szofilkánics Judit korelnök:** Tehát akkor nyílt ülés, nyílt szavazás.

**Dr. Kóródi Irén hivatalvezető:** De akkor viszont a jelölések sorrendjében. Tehát Először a Szabó Ljudára (Szabó Jaroszlávára) aztán pedig Grexa Lilire.

**Dr. Rucskó Viktor:** De akkor nem zárt ülés lesz?

Képviselőtestület: Nem!

**Szofilkánics Judit korelnök:** És akkor névsor szerint vagy mindenki feláll?

**Hartyányi Jaroslava képviselő:** Még egyszer megkérem a korelnököt, hogy utasítsa rendre a Kijevi Rusz képviselőit, túl izgágák. Ez az egyik. Kettő, ha lehetséges, ez nem javaslat, csak kérés, hogy a két jelölt pár szóban mondja el, mit tett az ukránságért, mik a jövőbeli tervei, stb..

**Burij Anatolij képviselő:** Ilyen nincsen, van két jelölt, szavazunk és kész.

**Hartyányi Jaroslava képviselő:** Ismét megkéri a Kijevi Rusz képviselőinek helyreigazítását.

Zaj a teremben

**Grexa Liliana képviselő:** Azt szeretném kérdezni a Burij Anatolij úrtól, hogy honnan tudja azt, amit az előbb mondott, hogy úgy zajlik a szavazás, hogy van jelölt, szavazunk és kész? Nem így zajlik.

**Burij Anatolij képviselő:** De!

A MUKE képviselői többen: És honnan tudja?

**Grexa Liliana képviselő:** Tehát volt egy kérés, hogy mutakozzon be mindkét jelölt, hogy mi a programja, akkor Önnek ez ellen mi a kifogása? Nem kíváncsi rá?

**Burij Anatolij képviselő:** Kérdezzük meg a Kormányhivatal képviselőjét.

Zaj a teremben, vita.

**Szabó Jaroslava képviselő:** Úgy gondolom, hogy közel húsz éve aktívan részt veszek az ukrán kulturális életben. Gondolom egyet értetek velem, hogy közel húsz éve aktívan részt veszek a kulturális életben.

**Turik Oleg képviselő:** Mint a MUKE tagja, igen?

**Szabó Jaroslava képviselő:** A letett eskünek megfelelően fogok tevékenykedni, terveink vannak. Kész.

MUKE tagok többen is: De mondja el, hogy mik a tervei a jövőre nézve?

**Szabó Jaroslava képviselő:** Nekünk is lesznek terveink, régen sem voltak tervek, de lesznek.

**Grexa Liliana képviselő:** Én is köszönöm a jelölést, és igazán megtisztelő az, hogy amint bekerültem az Országos Önkormányzatba, értékeli annyira a munkámat egyesek, hogy jelölnek és tényleg ezt nagyon köszönöm, és mindenkinek, köszönöm, aki egyáltalán a választások során támogatót. Hogy én miért fogadtam el ezt a jelölést, az azért van, mert én nem közel húsz éve, hanem huszonkét éve, gyerekként kerültem be a közösségbe, és úgy gondolom, hogy sokan ismernek gyerekkoromtól kezdve. Azt kell mondjam, hogy a többsége azoknak, aki itt ül, az én szememben egy első generációs vezető, kultúra építő és mindig tisztelettel fogok rájuk nézni és rájuk gondolni. Sohasem fogok ellenük fordulni, még akkor sem, hogyha ellenvéleményen vagyok. Márpedig vannak olyan dolgok, amelyekben ellenvéleményen vagyok. Nem csak akár saját egyesületek tagjaival, lehet, hogy egy másik egyesület tagjaival, de sosem fogok ellenségként kezelni azokat az embereket, akiket tíz-húsz éve ismerek, de különben azokat sem, akiket egy éve ismerek. Nekem a célom az lenne, hogy a közösség egyesüljön, s azt gondolom, hogy ehhez megvan a tapasztalatom. Nem csak a közösségen belül rendelkezem vezetői tapasztalattal, hanem közösségen kívül is marketing és kommunikációs vezető voltam több, nagyobb cégnél is. És azt gondolom, hogy aki az utolsó öt évemet látta a Fővárosi Önkormányzatnál és azok a képviselők, akik különben a Fővárosi Önkormányzat képviselői voltak, meglehet őket kérdezni, hogy mik a véleményük az én tevékenységemről, én azt gondolom, hogy sikerült ezzel a csapattal eredményes öt évet zárni, és azt gondolom, hogy ezzel a csapattal sikerült sikeres projekteket megvalósítani az ukrán közösség életében. Konkrétan, amikkel én kifejezetten szeretnék foglalkozni, az első sorban a gyermekek oktatása, hiszen ugye a gyermekeinké a jövő. Szeretném, hogyha tovább támogatódna a Vasárnapi Iskola, amit nagyon jól vezetnek Viktóriák. Szeretném, hogyha a színház újra saját fényében tündökölné, mert méltatlan helyzetbe került az utóbbi években. Szeretném, hogyha a vallási területet is egységesen kezelnék a közösségen belül, hiszen vallási széthúzásnál nem sok rosszabb van egy közösségen belül és azt gondolom, hogy Önökkel együttműködve vállalni tudom azt, hogy két éven belül az Ukrán Országos Önkormányzat képviselőjének lenni büszkeség lesz, nem mint most. Tudom vállalni azt Önökkel, hogy egyesülettől függetlenül együttműködök mindenkivel, a közösség érdekében. Az eskü az egy dolog, ahhoz mindenki gondolom tartja magát, ahogyan azt megtette, de konkrét lépések is kellene, nem majd, hanem most. A most itt van. Természetesen mindenkinek szíve joga, hogy szavaz. Aki rám szavaz, az biztos, hogy a kiszámítható, átlátható jövőre fog szavazni a magyarországi ukrán közösségen belül és az együttműködésre. Köszönöm!

**Szaofilkánics Judit korelnök:** Akkor megbeszéltük, hogy nyilvános szavazással szavazunk. Akkor felteszem a kérdést, hogy ki szavaz arra, hogy Jaroslava (Szabó Jaroslava) legyen az Ukrán Országos Önkormányzat elnöke? Kérem kézfeltartással szavazzanak!

A korelnök felteszi szavazásra az alábbi határozati javaslatot:

Az Ukrán Országos Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, Szabó Jaroslava képviselőt választja meg az Ukrán Országos Önkormányzat elnökévé.

**91/2019. (11.08.) UOÖ sz. határozat:**

**Az Ukrán Országos Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, Szabó Jaroslava képviselőt választja meg az Ukrán Országos Önkormányzat elnökévé.**

(Szavazati arány: 9 igen szavazat, 6 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

Szofilkánics Judit korelnök átadja az ülés fennmaradó részének levezénylési az új elnöknek, Szabó Jaroszlavának.

**Szabó Jaroslava elnök:** Köszönöm a megbízást.

**Hartyányi Jaroslava képviselő:** Közbeszól és felszólítja az elnököt, hogy Buriy Anatolij ne dirigáljon neki, hogyan vezesse az ülést, mint ahogy az a felvételen is látszik.

**Szabó Jaroslava elnök:** Jó! Köszönöm a megbízást és máris szeretnék javaslatot tenni az elnökhelyetteseket illetően. Az első elnökhelyettesnek Kormányos Alekszandrát javasolja. Elfogadja a jelölést?

**Kormányos Alekszandra képviselő:** Elfogadom.

**Grexa Liliana képviselő:** Sikk Krisztinát (Sikk Józsefnét) javasolja továbbá első elnökhelyettesnek.

**Sikk Józsefné képviselő:** Elfogadja a jelölést.

Szavazás az első elnökhelyettes, azaz Kormányos Alekszandra személyéről.

Az elnök felteszi szavazásra az alábbi határozati javaslatot:

Az Ukrán Országos Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, Kormányosa Alekszandra képviselőt választja meg az Ukrán Országos Önkormányzat első elnökhelyettesévé.

**92/2019. (11.08.) UOÖ sz. határozat:**

**Az Ukrán Országos Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, Kormányosa Alekszandra képviselőt választja meg az Ukrán Országos Önkormányzat első elnökhelyettesévé.**

(Szavazati arány: 9 igen szavazat, 6 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

**Szofilkánics Judit képviselő:** Azért megkérdezném, hogy a másik fél, a MUKE nem érdemel egy posztot sem?

**Szabó Jaroslava elnök:** Javasolja Bernáth Viktóriát a második elnökhelyettes posztjára.

**Bernáth Viktória képviselő:** Elfogadja a jelölést

**Hartyányi Jaroslava képviselő:** Megkéri az elnököt, hogy ismét utasítsa rendre Buriy Anatolijt és Dr. Rucskó Viktort.

**Szabó Jaroslava elnök:** Megkéri a két képviselőt, hogy figyeljenek oda a viselkedésükre.

Az elnök felteszi szavazásra az alábbi határozati javaslatot:

Az Ukrán Országos Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, Bernáth Viktória képviselőt választja meg az Ukrán Országos Önkormányzat második elnökhelyettesévé.

**93/2019. (11.08.) UOÖ sz. határozat:**

**Az Ukrán Országos Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, Bernáth Viktória képviselőt választja meg az Ukrán Országos Önkormányzat második elnökhelyettesévé.**

(Szavazati arány: 9 igen szavazat, 6 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

**Szabó Jaroslava képviselő:** Szeretném, ha megszavaznánk a napirendi pontokat, és a bizottságokat.

**Hartyányi Jaroslava képviselő:** Megkéri Dr. Kóródi Irén hivatalvezető asszonyt, hogy olvassa fel a napirendi pontokat.

**Dr. Kóródi Irén hivatalvezető:** Ezek csak javaslatok.

**Hartyányi Jaroslava képviselő:** Akkor olvassa a javaslatokat.

**Dr. Kóródi Irén hivatalvezető:** Felolvassa a javasolt napirendi pontokat a kiküldött tájékoztatóban foglaltak szerint:

1. Előterjesztés az UOÖ elnökének és elnökhelyettesének megválasztásáról.
2. Előterjesztés az UOÖ bizottságainak megválasztásáról.
3. Előterjesztés az UOÖ Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról.
4. Előterjesztés a tiszteletdíjak, illetmények, bizottsági díjak megállapításáról.

+ javaslat : Figyelemfelhívás a vagyonynyilatkozat - tételi kötelezettségre és a KOMA rendszerbe történő regisztrációra (új képviselőknek).

**Grexa Liliana képviselő:** A bizottságoknál megtudná mondani, hogy melyik a másik bizottság?

**Dr. Kóródi Irén hivatalvezető:** Az SZMSZ-ünk szerint négy bizottságunk van: PÜEB, Vagyonynyilatkozat Vizsgáló és Ügyrendi Bizottság, Kulturális és Oktatási Bizottság, Ifjúsági, Média és Informatikai Bizottság. Kettő kötelező az SZMSZ-ünk szerint, az a PÜEB és a Vagyonynyilatkozat Vizsgáló és Ügyrendi Bizottság. A Kulturális és Oktatási Bizottságról valamint az Ifjúsági, Média és Informatikai Bizottságról akár itt is lehet dönteni vagy a következő ülésen. Tehát ezek lehetnek a napirendi pontok vagy bármi más, amit szeretnének.

**Szabó Jaroslava elnök:** Ismét felolvassa a napirendi pontokat.

**Grexa Liliana képviselő:** Megkérdezi az elnök asszonyt, hogy mi az a KOMA rendszer?

**Szabó Jaroslava elnök:** Az a Köztartozásmentes Adózói Adatbázis.

**Grexa Liliana képviselő:** És az csak az újaknak kell?

**Dr. Kóródi Irén hivatalvezető:** Aki már valami helyi önkormányzatban van, az már rég regisztrált.

**Dr. Balázs Valéria a Kormányhivatal képviselője:** Nem, mindenkinek kell.

**Dr. Kóródi Irén hivatalvezető:** Akkor elnézést kérek a Kormányhivatalban azt mondták, hogy nem kell.

**Dr. Balázs Valéria a Kormányhivatal képviselője:** Az újaknak új kell, a régiek ellenőrizték le.

**Grexa Liliana képviselő:** És hol lehet megcsinálni?

**Dr. Kóródi Irén hivatalvezető:** A nav.gov.hu oldalon.

**Dr. Stefuca Viktória képviselő:** Mivel az ügyfélkapun keresztül vagyunk regisztrálva a KOMA rendszerbe, ezért ha valami gond van, akkor jön egy üzenet és lehet látni, hogy akkor a KOMA rendszer nincs rendben.

## **1. Napiend: Előterjesztés az UOÖ bizottságainak megválasztásáról.**

Előterjesztő: Szabó Jaroslava elnök

**Szabó Jaroslava elnök:** Akkor szavazzunk arra, hogy megválasztjuk-e a négy bizottságot, vagy csak a két kötelezőt. Akkor szavazzuk meg a bizottságokat. Szavazzunk a kötelező bizottságokról vagy mindről?

**Grexa Liliana képviselő:** Szavazzunk a kötelezőkről.

**Szabó Jaroslava elnök:** Akkor javaslatokat kérek a PÜEB tagságot illetően. Én Dr. Stefuca Viktóriát javaslom.

**Szofilkánics Judit képviselő:** Én a Grexa Lilianát javaslom.

**Dr. Kóródi Irén hivatalvezető:** Minimum három, maximum öt tagja kell, legyen a PÜEB-nek.

**Hartyányi Jaroslava képviselő:** Nekem lenne egy javaslatom. Gondolom úgy is megválasztják Stefuca Viktóriát a PÜEB elnökévé, de mivel ez így szokott lenni kormányzati szinten is, ezért úgymond az ellenzékhez kerüljön a pénzügyek ellenőrzése. Mindez az új elnök irányítása alatt.

**Dr. Rucskó Viktor képviselő:** Nekem erről más a véleményem. Ahogy a magyar mondás tartja: „Pénz beszél, kutya ugat”. Ne hagyjuk, hogy a kisebbség uralkodjon a pénzügyek felett.

**Hartyányi Jaroslava képviselő:** Kérem az elnököt rendre utasítani Dr. Rucskó Viktort, továbbá a PÜEB nem a pénz felett rendelkezik, hanem ellenőrzi az önkormányzat munkáját. Szóval az elnök asszony utasítsa rendre a képviselőt és vonja vissza a kijelentéseit. És kérem jegyzőkönyvbe venni, hogy ezek szerint, az eddig működött PÜEB, amit a Buriy Anatolij és Viki vezetett, rendelkezett az önkormányzat pénze felett.

A PÜEB elnökéről való szavazás előtt Grexa Liliana kér szót.

**Grexa Liliana képviselő:** Köszönöm a jelölést, bár erre nem számítottam. Számomra igazán elkésérítő, hogy egy új képviselő az alakuló ülésen, első felszólalásában fennhangon hirdeti, hogy „pénz beszél, kutya ugat”. Ez az, amiről beszéltem, hogy elég szomorú, hogy a morál nincs azon a szinten, amilyen a képviselőknek képviselnie kell. Új képviselőként visszautasítom ezt a hozzáállást, ezért szeretném megkérni az új képviselőurat, hogy a jövőben alkalmazkodjon a Magyarországi Ukrán Országos Önkormányzat moráljához, ne húzza le azt, mert itt nem a pénz beszél, hanem a képviselők, az igazság, és az erkölcs beszél. Köszönöm!

**Ignác Istvánné képviselő:** Kéri, hogy Szuperák Brigitta, szószóló üljön át a meghívottakhoz, mivel ő nem képviselő, így nincs joga a képviselőkkel egy asztalnál ülnie.

**Szuperák Brigitta szószóló:** Köszönti a jelenlévőket és megkérdezi, hogy melyik jogszabály rendelkezik arról, hogy a szószólónak hátul kell ülnie?

Vita alakul ki e kérdést illetően, végül Szabó Jaroslava elnök megkéri a képviselőtestületet, hogy szavazzanak a PÜEB elnökének személyéről.

Az elnök felteszi szavazásra az alábbi határozati javaslatot:

Az Ukrán Országos Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, Dr. Stefuca Viktória képviselőt választja meg az Ukrán Országos Önkormányzat Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának elnökévé.

**94/2019. (11.08.) UOÖ sz. határozat:**

**Az Ukrán Országos Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, Dr. Stefuca Viktória képviselőt választja meg az Ukrán Országos Önkormányzat Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának elnökévé.**

(Szavazati arány: 9 igen szavazat, 6 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

**Szabó Jaroslava elnök:** Faragó Galinát javasolja PÜEB tagnak.

**Faragó Galina képviselő:** Elfogadja a jelölést.

**Szabó Jaroslava elnök:** Továbbá Buriy Anatolijt javasolja másik PÜEB tagnak.

A MUKE tagjai ebben a pillanatban felállnak és Grexa Liliana kéri, hogy szavait vegyék jegyzőkönyvbe.



**Grexa Liliana képviselő:** A MUKE képviselői távoznak erről az ülésről, mert ezt a fajta diktatúrát, amelyet a magukat többségnek nevező Kijevi Rusz diktál, nem tudjuk támogatni. Ez szégyen.

**Hartyányi Jaroslava képviselő:** Ez szégyen-nyalázat. Én húsz éve téged ismerlek, valószínűleg félre ismertelek, ha te beválasztasz egy olyan embert egy bizottságba, aki Ukrajna feldarabolását követelte és Sztepan Banderat fasisztának nevezte? Ez szégyen-nyalázat az ukránságra nézve és ti, akik itt ültök, szintén szégyelljétek magatokat.

A MUKE képviselői (Grexa Liliana, Hartyányi Jaroslava, Ignác Istvánné, Ladányi Sándorné, Szofilkánics Judit, Turik Oleg Vasziljevics) kollektíven kivonulnak a teremből 16:15 perckor. Az ülésen 9 képviselő maradt jelen, így a Közgyűlés még határozatképes.

**Szabó Jaroslava elnök:** Kéri megszavazni Faragó Galina és Buriy Anatolij tagságát a PÜEB-ben.

Az elnök felteszi szavazásra az alábbi határozati javaslatot:

Az Ukrán Országos Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, Faragó Galina képviselőt választja meg az Ukrán Országos Önkormányzat Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának egyik tagjává.

**95/2019. (11.08.) UOÖ sz. határozat:**

**Az Ukrán Országos Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, Faragó Galina képviselőt választja meg az Ukrán Országos Önkormányzat Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának egyik tagjává.**

(Szavazati arány: 9 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

Az elnök felteszi szavazásra az alábbi határozati javaslatot:

Az Ukrán Országos Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, Buriy Anatolij képviselőt választja meg az Ukrán Országos Önkormányzat Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának másik tagjává.

**96/2019. (11.08.) UOÖ sz. határozat:**

**Az Ukrán Országos Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, Buriy Anatolij képviselőt választja meg az Ukrán Országos Önkormányzat Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának másik tagjává.**

(Szavazati arány: 9 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

**Szabó Jaroslava elnök:** A Vagyonynyilatkozat Vizsgáló és Ügyrendi Bizottság tagjairól tesz javaslatot. Sikk Józsefnét javasolja elnöknek.

**Sikk Józsefné képviselő:** Elfogadja a jelölést.

Az elnök felteszi szavazásra az alábbi határozati javaslatot:

Az Ukrán Országos Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, Sikk Józsefné képviselőt választja meg az Ukrán Országos Önkormányzat Vagyonynyilatkozat Vizsgáló és Ügyrendi Bizottság elnökévé.

**97/2019. (11.08.) UOÖ sz. határozat:**

**Az Ukrán Országos Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, Sikk Józsefné képviselőt választja meg az Ukrán Országos Önkormányzat Vagyonynyilatkozat Vizsgáló és Ügyrendi Bizottság elnökévé.**

(Szavazati arány: 9 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

**Szabó Jaroslava elnök:** továbbá Dr. Rucskó Viktort javasolja a Vagyonynyilatkozat Vizsgáló és Ügyrendi Bizottság további tagjává. Eredetileg Turik Oleget és Szofilkánics Juditot javasolta volna, de mivel ezek a képviselők kivonultak, ezért változott a javaslat.

**Dr. Rucskó Viktor képviselő:** Elfogadja a jelölést.

Az elnök felteszi szavazásra az alábbi határozati javaslatot:

Az Ukrán Országos Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, Dr. Rucskó Viktor képviselőt választja meg az Ukrán Országos Önkormányzat Vagyonynyilatkozat Vizsgáló és Ügyrendi Bizottság egyik tagjává.

**98/2019. (11.08.) UOÖ sz. határozat:**

**Az Ukrán Országos Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, Dr. Rucskó Viktor képviselőt választja meg az Ukrán Országos Önkormányzat Vagyonynyilatkozat Vizsgáló és Ügyrendi Bizottság egyik tagjává.**

(Szavazati arány: 9 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

**Szabó Jaroslava elnök:** Dr. Sajtós-Zapotocsnaja Natáliát javasolja a Vagyonynyilatkozat Vizsgáló és Ügyrendi Bizottság további tagjává.

**Dr. Sajtós-Zapotocsnaja Natália képviselő:** Elfogadja a jelölést.

Az elnök felteszi szavazásra az alábbi határozati javaslatot:

Az Ukrán Országos Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, Dr. Sajtós-Zapotocsnaja Natália képviselőt választja meg az Ukrán Országos Önkormányzat Vagyonynyilatkozat Vizsgáló és Ügyrendi Bizottság másik tagjává.

**99/2019. (11.08.) UOÖ sz. határozat:**

**Az Ukrán Országos Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, Dr. Sajtos-Zapotocsnaja Natália képviselőt választja meg az Ukrán Országos Önkormányzat Vagyonyilatkozat Vizsgáló és Ügyrendi Bizottság másik tagjává.**

(Szavazati arány: 9 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

**Szabó Jaroslava elnök:** Beszeretné zárni az ülést, de a Kormányhivatal képviselője emlékezteti arra, hogy a napirend összes pontjáról szavazni kell.

**Dr. Sajtos-Zapotocsnaja Natália képviselő:** Javasolja, hogy nem lehetne-e a többi napirendről a következő ülésen dönteni, hiszen a képviselőtestület másik fele kivonult.

**Dr. Balázs Valéria a Kormányhivatal képviselője:** Azok a képviselők saját akaratukból távoztak, a képviselőtestületben továbbra is 9-en maradtak, tehát az határozatképes a többi napirendi pontot illetően.

**Dr. Stefuca Viktória képviselő:** Javaslatot tesz egy ügyrendi módosításról szóló javaslat, hogy mivel a többi képviselőtársunk nincs jelen, így a bizottságokat nem tudjuk felállítani. Ezért a többi bizottságokkal a következő ülésen foglalkozzunk.

Hangzavar van a terembe, ezért az elnök 10 perc szünetet rendel el.

Szünet 16:30 – 16-40

Szünet után:

Kormányoa Alekszansra távol maradt az ülés hátralévő részében, jelen van 8 képviselő.

**Szabó Jaroslava elnök:** Javasolja fogadják el Dr. Stefuca Viktória javaslatát, miszerint az SZMSZ-ben szereplő többi bizottságról a következő ülésen döntsenek.

Az elnök felteszi szavazásra az alábbi határozati javaslatot:

Az Ukrán Országos Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, hogy az SZMSZ-ben szereplő többi bizottságról, Kulturális és Oktatási Bizottságról valamint az Ifjúsági, Média és Informatikai Bizottságról az UOÖ következő ülésén döntenek.

### **100/2019. (11.08.) UOÖ sz. határozat:**

**Az Ukrán Országos Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, hogy az SZMSZ-ben szereplő többi bizottságról, Kulturális és Oktatási Bizottságról valamint az Ifjúsági, Média és Informatikai Bizottságról az UOÖ következő ülésén döntenek.**

(Szavazati arány: 8 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

## **2. Napirend: Előterjesztés az UOÖ Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról.**

Előterjesztő: Szabó Jaroslava elnök

**Szabó Jaroslava elnök:** Ezen az ülésen csak az SZMSZ-ben az elnök nevének és a képviselők névjegyzékének módosítását (2. sz. melléklet) valamint a már megalakult a bizottságok névsorát és összetételét (3. sz. melléklet) javasolja módosítani. Az SZMSZ átfogó módosítása alapos előkészítést igényel ezért célszerű azt későbbi üléseken módosítani.

Az elnök felteszi szavazásra az alábbi határozati javaslatot:

Az Ukrán Országos Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, hogy módosítja az SZMSZ 1. §-ában az UOÖ képviseletében eljáró személy nevét: Szabó Jaroslava nevére, a képviselők névjegyzékét az SZMSZ 2. sz. mellékletében, a megalakult bizottságok névsorát az SZMSZ 3. sz. mellékletében az 1. sz. melléklet szerinti tartalommal.

**101/2019. (11.08.) UOÖ sz. határozat:**

**Az Ukrán Országos Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, hogy módosítja az SZMSZ 1. §-ában az UOÖ képviseletében eljáró személy nevét: Szabó Jaroslava nevére, a képviselők névjegyzékét az SZMSZ 2. sz. mellékletében, a megalakult bizottságok névsorát az SZMSZ 3. sz. mellékletében az 1. sz. melléklet szerinti tartalommal.**

(Szavazati arány: 8 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

**3. Napirend: Előterjesztés a tiszteletdíjak, illetmények, bizottsági díjak megállapításáról.**

Előterjesztő: Szabó Jaroslava elnök

**Szabó Jaroslava elnök:** Javasolja, hogy az elnöki, elnökhelyettesi tiszteletdíjak valamint a PÜEB elnöki díj, egyéb bizottsági elnöki díjak és az összes bizottsági tagdíjak erre az évre a 2019. évi költségvetésben elfogadottak szerint változatlanok maradjanak.

Az elnök felteszi szavazásra az alábbi határozati javaslatot:

Az Ukrán Országos Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, hogy az elnöki, elnökhelyettesi tiszteletdíjak valamint a PÜEB elnöki díj, egyéb bizottsági elnöki díjak és az összes bizottsági tagdíjak erre az évre a 2019. évi költségvetésben elfogadottak szerint változatlanok maradjanak.

**102/2019. (11.08.) UOÖ sz. határozat:**

**Az Ukrán Országos Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, hogy az elnöki, elnökhelyettesi tiszteletdíjak valamint a PÜEB elnöki díj, egyéb bizottsági elnöki díjak és az összes bizottsági tagdíjak erre az évre a 2019. évi költségvetésben elfogadottak szerint változatlanok maradjanak.**

(Szavazati arány: 8 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

**4. Napirend: Figyelemfelhívás a vagyonnyilatkozat - tételi kötelezettségre és a KOMA rendszerbe történő regisztrációra (új képviselőknek).**

Előterjesztő: Szabó Jaroslava elnök

**Szabó Jaroslava elnök:** Tájékoztatja a képviselőket, hogy a vagyonynyilatkozatok leadási határideje, 2019. november 12., kéri, hogy addig mindenki adja le a vagyonynyilatkozatát. Valamint kér mindenkit, hogy ellenőrizze le, hogy szerepel-e a KOMA rendszerben, ha nem regisztrálja magát.

**Szabó Jaroslava elnök:** Mindenkinek megköszöni a részvételt és 16:40-kor bezárja az ülést.

Budapest, 2019. november 8.

  
Szabó Jaroslava

elnök

  
Sikk Józsefné

jegyzőkönyv hitelesítő



  
Barta Irén

jegyzőkönyvvezető

  
Grexá Liliána

jegyzőkönyv hitelesítő

**Mellékletek:**

- Tájékoztató (az alakuló ülés lehetséges napirendi pontjairól)
- UOÖ SZMSZ-nek módosításai 1. sz. melléklet
- Képviselők eskütétele
- Ljubov Nepop Ukrajna Magyarországi Rendkívüli és Meghatalmazott Nagykövetének levele
- Jelenléti ív